

Министр Фурсенко снова продемонстрировал кретинизм

Министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко опять учудил. На этот раз его проклинают не студенты, а нынешние выпускники школ. В вузах неожиданно сменился список вступительных экзаменов по целому ряду дисциплин. Тем, кто готовился сдавать английский, придётся сдавать историю.

Приказ № 86 Минобрнауки главой ведомства Андреем Фурсенко был подписан ещё в январе, однако министр утвердил его только в апреле. Потом документ стоял в очереди на публикацию в «Российской газете», и в итоге только 1 мая увидел свет.

Абитуриенты ошарашены. Теперь для поступления в выбранные вузы им нужно сдавать вовсе не те экзамены, которые были анонсированы администрациями учебных заведений. Например, будущим политологам вместо обществознания придётся сдавать историю. Тот же предмет вместо математики получили специалисты гостиничного дела и турменеджеры. На всех педагогических направлениях вместо математики абитуриенты будут сдавать профильный предмет, преподавателями которого они собираются стать.

Вузам пришлось подчиниться министерскому распоряжению и срочно вносить коррективы в список экзаменов. Ситуация осложняется тем, что школьники уже давно решили, какие ЕГЭ они будут сдавать для поступления в тот или иной вуз. Поменять этот выбор уже нельзя.

При этом сам Фурсенко объясняет затянувшуюся процедуру с принятием документа тем, что существовала «законодательная проблема с официальным опубликованием приказа». И подчёркивает, что руководители всех вузов ещё в январе знали о готовящихся изменениях, и приёмные комиссии должны были предупреждать абитуриентов.

Похоже, министр осторожно впадает в маразм. Предупреждать абитуриентов об изменениях, вносимых приказом, ещё не утверждённым министром, как минимум нелогично.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 6370 15.05.2011, 16:31 475

URL: <https://babr24.com/?ADE=93578> Bytes: 1722 / 1722 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Лаховский, редактор
политической информации
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)